

智力残疾女子遭遇“吃绝户” 男子借结婚卷走450万元

来自上海普陀区的傅女士今年33岁，天生有轻微的智力残疾。幸运的是，她的奶奶对她爱护有加，早早为她做好了打算。

2015年，奶奶的老房子动迁获得了一套44平方米价值350万的安置房和100多万元的现金补偿，奶奶每个月还有5000多元的退休工资，祖孙俩一起过着幸福的生活。

本来，这些积蓄已经足够傅女士在奶奶百年以后度过接下来的人生，然而一个男子的出现彻底夺走了这些。

他不仅卷走了奶奶的450万元积蓄不知所踪，傅女士的奶奶也因此郁郁而终。这名男子就是傅女士的丈夫，傅女士表姐痛斥他“吃绝户”。



傅女士表姐直言该男子是“吃绝户”。(视频截图)



小胡在电话里拒绝还钱。(视频截图)

经邻居介绍相识

2015年，奶奶的老房子动迁，傅女士和奶奶搬进新房后，可谓衣食无忧，生活幸福。傅女士的表姐王女士说，就在奶奶家动迁不久，小区棋牌室的邻居将来沪打工的小胡介绍给了傅女士。

傅女士说，恋爱时小胡脾气很好，烧饭、打扫都是他来干，挺老实本分的。时间久了，她也渐渐对他产生了好感。后来，小胡对她说了这样一番话：万一奶奶不在了，奶奶的东西都会归姑姑、

姐姐他们了，你一分钱拿不到，你跟我结了婚，东西都归我的，等于我的也是你的了。

单纯的傅女士相信了小胡的话，在2018年和他结了婚，平静的生活也从此被打破了。

奶奶被逼卖掉房子

婚后，小胡其实没有和傅女士共同生活，还像变了个人，脾气暴躁还经常向她要钱。

小胡还以今后生孩子需要换大房子为由，逼傅女

士和奶奶将动迁房卖掉。奶奶并不想把房子卖掉，结果小胡就恐吓，说要把奶奶从14楼扔下去，或者等奶奶死了以后，他去刨奶奶的坟。

傅女士的奶奶已经80多岁了，最终还是将房屋以350万的价格卖了。奶奶把卖房款存入银行，并一直贴身保管着银行卡。

钱被一点点取现

2022年，小胡唆使傅女士偷换了奶奶的银行卡，说要去买房。于是，傅女士将银行卡和密码都交给了丈夫。

然而，小胡拿到银行卡后，就回到了老家。每天卡着取款上限取走2万元，将

奶奶的积蓄蚂蚁搬家似地全部卷走。傅女士的表姐和亲戚调查后才知道：小胡卷走的一笔钱是卖房所得的350万，还有一笔是奶奶留给傅女士的100万现金，总共450万。都在2022年

6月被小胡“洗劫一空”，卡里只剩下2.6元。

不幸的是，今年1月24日，郁郁寡欢的奶奶在医院病逝。在傅女士看来，奶奶的死与自己的丈夫小胡脱不开干系。

丈夫表示不可能还钱

事情曝光后，傅女士要求丈夫小胡归还钱款，但小胡早已离开了上海，不知所踪，并在电话中表示：我没钱，也不可能还钱。就算法院、派出所来找我，也没钱。今后离婚后，我还可以找一个正常的女人小孩。

丈夫的行为应该如何定性呢？律师张玉霞表示，目前根据傅女士的陈述，小胡很有可能涉嫌盗窃。但具体还要结合其他证据，包

括小胡他自己的陈述来综合进行判断。

如果小胡的行为不构成刑事犯罪的话，傅女士一方也可以通过民事诉讼，要求小胡归还这笔遗产。老人的三个儿子虽然已经去世了，但是分别都有子女，作为晚辈的直系血亲，是可以代位继承的。再加上老人还有一个女儿，所以老人的一个女儿和三个儿子的子女，是可以共同作为法定

继承人向对方主张合法的权益，要求对方予以返还相关的钱款。

这笔钱款目前来说，从法律上的定性很可能是老人的遗产，也建议继承人指定一个遗产管理人来负责追讨，等到款项追回来之后，再予以法定继承，或者是在有遗嘱的情况下予以遗嘱继承。截至发稿时，傅女士的丈夫小胡尚未露面。(楚天都市报)

5.5G商用来了 半个G多了些啥？

“随着产业要素一应俱全，我们已正式进入5G-A(又称5.5G)商用元年。”近日，华为无线网络产品线总裁曹明在MWC2024世界移动通信大会期间说。目前，华为已正式发布全球首个5.5G智能核心网解决方案。

同日，中国移动在MWC 2024上发布5G-A商用计划：2024年将在超过300个城市启动全球规模最大的5G-A商用部署。

实际上，按照移动通信技术的命名惯例，5G下一代应该是6G，为何要研究5.5G？

中国工程院院士卢贺铨认为，尽管中国5G建设成绩显著，但在应用层面，5G仍稍显不足。比如，5G虽可支持4K视频，但手机屏幕太小，难以体验2K/4K分辨率的差异；由于车联网和XR(扩展现实)尚不成熟，其他消费领域还难以感受低时延的优点；现有5G在工业互联网领域应用的能力仍有不足。针对这些问题，开发和释放5G网络潜能，为6G创新探路，移动通信应当进入5G-A周期。

5.5G商用后，将会给你带来哪些生活带来哪些改变？首先是速度更快了。5.5G时代，消费者、家庭宽带和办公园区的

网络体验将从1Gbps提升到10Gbps。对普通消费者而言，这意味着今后有可能在5.5G的环境下流畅地看超高清直播、实时上传3D影片与空间视频等需要大量数据的媒体类型。

中国移动浙江公司网络规划技术部专家徐林忠表示：“5.5G将催生出裸眼3D视频通话应用，并带动裸眼3D短视频、裸眼3D直播、裸眼3D游戏、裸眼3D购物等大量应用兴起，推动3D互联网时代加速到来。”

此外，5.5G还降低了时延、提升了可靠性。在工业领域可以支持机器人视觉，并在车路协同等领域实现推广运用。“5.5G卓越的网络性能满足智能红绿灯、雨雾天行车、超视距感知等用户出行需求，全面提升交通通行效率，同时降低车辆事故率。”华为展台工作人员介绍。

在用户关心的资费方面，中国移动表示，将探索多种计费模式，满足特定业务、特定客群的信息需求。将联合国内外终端、芯片厂商，加速推动手机、PC、XR、手表等终端适配5.5G网络。将丰富5G新通话、云手机、云电脑等规模商用产品功能和体验。(中新)

天津一银行发生抢劫？ 网点自动报警，查监控未发现异常

2月28日晚，有网民发消息称，在天津市西青区一银行(张窝营业所)发生一起取款被抢事件。2月29日上午，记者从辖区派出所获悉，未接到有人员取钱被抢的相关警情。

据网民拍摄的视频显示，在一家中国邮政储蓄银行门前，一辆津A牌照的警车鸣响警灯和警笛，并有身穿制服的人员下车查看和询问情况，营业所内照明灯亮着。

2月29日上午，记者致电该银行，一名工作人员表示，2月28日晚上网点自动发出报警，工作人员赶到银行未发现有人

在现场，同时，通过调取监控也未发现异常情况，“晚上网点没有钱，今天可以正常办理存取款业务。”

据一名金融从业者介绍，夜晚，银行内有动静触发红外报警装置就会发出报警声，并且室内灯光会自动打开，以便照清入侵者的样子。同时，银行的安保部门和所属辖区派出所都会收到警报。至于警报产生的原因，该从业人员表示，可能是有人持续晃动大门，也可能是屋子里有老鼠，亦或者是屋内悬挂的装饰灯笼有轻微摆动等都可能发出报警。(新安晚报)